

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨区人民政府 主办
即墨融媒体中心编辑出版

2023年12月28日 农历十一月十六 星期四 第2934期

奋力在新的征程中
走在前 显担当 作贡献

即墨区委区政府和蓝谷管理局 重点工作集中部署专题会议召开

谋划推动2023年目标任务“收好官” 2024年重点工作“开门红”

韩世军出席会议并就重点工作进行集中部署 孙杰主持会议

12月26日下午,即墨区委区政府和蓝谷管理局重点工作集中部署专题会议召开,谋划推动2023年目标任务“收好官”、2024年重点工作“开门红”。区委书记,青岛蓝谷管理局党委书记韩世军出席会议并就重点工作进行集中部署,区委副书记、区长,青岛蓝谷管理局局长孙杰主持会议。区委副书记,青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江,区人大常委会主任王宝善,区政协主席宋宗军等即墨区和青岛蓝谷管理局领导出席会议。

韩世军在讲话时指出,2023年前三季度,全区党员干部抓经济、促考核,成绩值得肯定,要保持奋发有为、担当作为的精神状态,抢抓春节

前一个多月集中发力,快速推动明年重点项目、重点工程、重点工作全面铺开,保障一季度开门稳、开门红。

韩世军强调,高质量发展是新时代的硬道理,经济和项目是硬支撑,岁末年初要全力抓好经济运行、项目建设等重点任务,认真研究谋划2024年经济目标任务,及早抓落实,推动全年工作全面起势。要利用好一季度项目建设重要时段,抓好项目调度,主动靠前服务,加力提速2024年重点项目建设。要深入推进高质量纳统,形成更多实实在在的纳统增量支撑。要紧紧围绕区委、区政府中心大局,聚焦重点领域,扎实推进改革创新,创造良好营

商环境。

韩世军强调,蓝谷承担着国家和省市经略海洋的重大任务,必须在海洋科研要素聚集、科技成果转化、海洋产业发展、城市功能完善等方面加压奋进。要做大做强海洋经济,加快完善提升城市功能,不断兴产业、优环境、聚人气,提升蓝谷海洋经济综合竞争力和城市发展承载力。

韩世军指出,我们既要抓好城市功能形象的提档升级,也要兼顾乡村的全面振兴。要加快实施城乡融合发展重点工程,加快确定2024年城市更新项目,加快改善提升农村人居环境,以城乡重点工程建设支撑区域协调发展。(下转二版)

区委常委会召开会议

昨日上午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神、上级主题教育相关会议精神,研究冬季防火、安全生产等工作。区委书记韩世军主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记12月8日主持召开的中共中央政治局会议精神;传达了学习了习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神;传达了学习了习近平总书记对“三农”工作作出的重要指示;传达了学习了中央、全省和全市主题教育相关会议精神,研究我区贯彻落实意见;听取了区安委会办公室关于青岛市纪委反馈冬季防火和安全生产责任落实专项监督检查发现问题整改落实情况的汇报;听取了区委办公室关于中国共产党青岛市即墨区第一届委员会第五次全体会议筹备意见及有关文件起草情况的汇报。

会议指出,习近平总书记围绕经济工作、党风廉政建设和“三农”工作作出的重要部署,站位全局、洞悉大势、思想精髓、指向精准,要认真学习领会,抓好贯彻落实。要聚力推动经济平稳健康运行和项目引进建设,深入贯彻落实中央经济工作会议精神和省委、市委工作要求,全力抓好四季度和全年经济运行调度,加力提速明年重点项目引进建设;要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续做实政治监督,保持反腐高压态势,毫不松懈纠治“四风”;要全面推进乡村振兴,坚持全链条推动农业产业升级,带动更多群众增收致富。

会议要求,要认真完成第二批主题教育各项规定动作,按要求组织好专题民主生活会和组织生活会,从严从细抓好专项整治问题的整改工作,并建章立制,巩固成效。要认真抓好贯彻落实,切实将主题教育成效体现到工作提速、效益提升、群众受益上。

会议强调,要守牢安全底线,做好安全防范,进一步加强风险研判,全面压实责任,加强闭环管理,确保不出问题;要深入排查整治,抓早抓小、立查立改;要守牢“一排底线”,着力防范化解各类风险隐患,统筹抓好各领域安全工作,确保社会安定有序,群众安心过节。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻省委、市委全会精神,锚定“走在前、开新局”,聚力推动项目建设、实体经济、城市更新、营商环境、乡村振兴等重点工作;要充分凝聚推动高质量发展的思想共识,坚定信心、团结奋进、担当进取,推动2024年“开门红”“开门红”,促进全年“开好头”“起好步”。(周程林 宫璐璐)

区委人才工作领导小组会议召开

昨日上午,区委人才工作领导小组会议在即墨宾馆召开,传达学习习近平总书记关于全面贯彻新时代人才工作新理念新战略新举措的重要论述,研究“墨城之星”评选有关工作,部署明年人才工作重点任务。区委书记韩世军主持会议并讲话,区委副书记、区长孙杰等领导出席会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动人才强国建设,创造性提出

以“八个坚持”为主要内容的人才工作新理念新战略新举措,为做好新时代人才工作指明了前进方向、提供了根本遵循,要认真学习并贯彻落实。

会议强调,要提高认识,切实增强做好新时代人才工作的责任感使命感,更加自觉地把人才工作放在全区发展要素中谋划推进,以更高站位、更实举措,推动全区人才工作不断迈上新台阶;要突出重点,统筹做好各项人才“引育留用”工作,加

强人才集聚平台建设,抓好重点领域人才培养引进,抓实科研成果转化落地,用产业集聚人才、让人才带动城市未来发展。

会议强调,要加强领导,全面提升人才工作整体效能。要牢固树立党管人才原则,深入推进基层人才工作机制建设;要优化人才服务,让人才在即墨工作顺心、生活安心;要营造爱才氛围,在全社会形成人人尊重人才、争当人才、皆可成才的良好氛围。(周程林 宫璐璐)

全市府院联动第一次协调会议召开

12月26日上午,全市府院联动第一次协调会议召开,深入学习贯彻习近平法治思想,认真贯彻落实全省府院联动第一次协调会议精神,安排部署全市府院联动重点工作任务,推动政府和法院联动机制化、常态化、全覆盖,为现代化国际大都市建设提供坚实法治保障。市委副书记、市长赵豪志出席会议并讲话。我区设分会场组织收看,区委副书记、区长孙杰出席即墨分会场会议。

会议指出,开展府院联动是贯彻落实习近平法治思想的具体实践,是推动经济社会高质量发展的重要保障。要切实增强责任感主动性,健全常态化府院联动机制,更好在法治轨道上化解风险矛盾,持续提升治理体系和治理能力现代化水平。

会议强调,全市府院系统要立足职责,加强与法院协同,全面提升府院联动工作实效。要切实推进依法行政,坚定支持法院依法履职。要持续优化法治化营商环境,依法保护市

场主体合法权益,更好维护公平诚信的市场竞争环境。要有效做好重大风险防范化解,依法严厉打击各类违法犯罪活动。要认真做好社会矛盾纠纷调处,提升信访工作质效,维护社会大局和谐稳定。要加强组织领导,强化协同配合,狠抓工作落实,推动府院联动工作高质高效开展。

区委常委、政法委书记、区人民法院院长郭树升,副区长徐壮举参加即墨分会场会议。

(韩伟绩 张亭亭)

《新即墨》“两会”特刊 征稿启事

2024年即墨区“两会”即将召开,“两会”期间,《新即墨》报将推出特刊,专题宣传报道各镇、街道、区直各部门和广大企事业单位2023年以来的新成绩、新经验,以更好地推动全区经济社会高质量发展。请各镇街、部门单位提前确定特刊版数,高质量提供版面所需文字图片,确保及时出刊。

联系人:侯可政 联系电话:13608982160
电子邮箱:xjmbjb@163.com

《新即墨》编辑部



知即墨